

## 中金公司: 反弹是否持续 取决于政策面

在政策松动的预期下，市场很可能在节日后一段反弹。在近期的股市调整后，沪深300目前的市盈率为2008年的25倍和2009年的21倍，高估值的风险在很大程度上得以释放。节后A股市场的反弹的持续性很大程度上将取决于三月份是否能带来政策的进一步明确，以及随后而来的一季度业绩情况。稳妥的财政政策和人民币升值等手段可以缓解通胀中短期周期性和输入型因素，高增长、负利率和人民币升值预期能够为全年股市提供较好支持。

建议投资者吸纳对政策敏感度高和前期调整较深的金融、地产板块中的优质股票；继续回避政府定价和政府价格管制负面影响的行业和公司。同时，应关注两会议题可能带来的投资机会，除关注宏观调控政策可能出现的变化之外，还可以关注可能对未来五年中国经济和行业走势产生深远影响的议题。

## 招商证券: 市场已经进入 宽幅震荡阶段

近几个月沪深300指数盈利一致预期保持稳定，分析师大幅上调盈利预测的情况已经少见，而中国人寿、伊利股份等公司的年报预告却表明，盈利低于预期的情况正陆续出现。考虑经济前景不确定性及解禁压力逐渐增大的现实，上市公司业绩释放动力再度爆发可能还需要等待。考虑股权激励和资产注入的推动，上市公司2008—2009年的盈利复合增速仍可达20~25%，但可能低于之前的乐观估计。2008年甚至2009年30倍动态市盈率正是建立于上市公司长期盈利增速保持30%的预期基础之上。一旦短期盈利增速回落到25%甚至更低的水平，高增长预期将出现调整，高估值的基础也将随之松动，PEG进而PE的估值模式将可能出现20%左右的调整空间。市场已经暂别单边上扬阶段而进入宽幅震荡阶段。

## 申银万国: 大级别反弹帷幕已经拉开

春节期间美股大幅下跌，本周股神巴菲特特意欲出资50亿美元接手美国三大债券保险公司，引发美股企稳反弹，亚太股市包括港股出现类似反应，目前来看，美国次贷危机的最坏时刻似乎正在离去，美股与港股已进入筑底反弹的周期，全球股市大致上亦复如是。A股市场确实正在融入国际股市的家庭当中，隔夜美股的涨跌很大程度上会影响A股的开盘甚至全天走势。

本周A股出现小幅补跌，但沪深指数在2月4日

的大阳线缺口上沿获得支撑则具有较大的技术意义，显示自2月4日展开的反弹并未结束，未来两周上证指数至少会上摸一次4800点附近，不排除这是小级别的C2波反弹，但较大的可能是4195点已经成为上半年低点，即刚刚开始的反弹是针对6124~4195点的大级别反弹，未来一段时间将会相对乐观。B股本周同样小幅下调，由于B股市场投资者结构中90%以上均是国内个人，B股被A股同化的特征已是相当明显，主要表现为B股指数跟随A股波

动，缺乏独立性。2008年B股市市场的主要看点就是制度性改革，如果没有这一政策性利好预期，B股操作的机会远少于A股，因为B股市场结构相当老化，没有太多的看点。我们认为最有可出台B股政策的时机是二季度，其次是三季度，主要关注B股是否向国内机构开放和纯B股公司的再融资是否得到解决。个人认为，A/B股合并是最终方向，与A股相似，B股市场可能也已经拉开了大级别反弹的帷幕，尽管反弹的过程会比较曲折。

## 银河证券: 反弹过后有可能下破4000

根据波浪理论，2007年10月16日6124高点开始的调整浪分为三大浪，即6124点——2007年11月28日4778低点为A浪，其中又可分为5小浪下调，4778低点——2008年1月14日5522高点为B浪，其中又可分为3小浪反弹，5522高点开始的暴挫为C浪，可分为5小浪，6124高点开始的下调为第1小浪下调，4510低点企稳后展开第2小浪反弹即C2浪。在4510~4806的C2浪反弹之后大盘步入C3浪调整，4195点企稳后展

开C4浪反弹，目前仍在C4浪反弹中，反弹之后将迎来C5浪调整。

从调整的时间来看，C3调整之后仍将有C5浪的二次探底。从调整的空间来看，4100~3800点区域具有较强支撑作用。首先，4100点一线将继续具有一定支撑作用。根据黄金分割理论，从6124高点开始的下调为第1小浪下调，4510低点企稳后展开第2小浪反弹即C2浪。在4510~4806的C2浪反弹之后大盘步入C3浪调整，4195点企稳后展

开C4浪反弹，目前来看，0.382回调位4165点将具有较强的下档支撑作用。其次，不排除下破4000点整数关的可能，因为2007年5月30日至7月下旬大盘曾在3404~4335区域构成大的箱体震荡，之后大盘形成大双底向上突破并展开一轮攻势，因此该区域将具有较强的支撑作用，从6124高点开始的下调为第1小浪下调，4510低点企稳后展开第2小浪反弹即C2浪。在4510~4806的C2浪反弹之后大盘步入C3浪调整，4195点企稳后展

## 国金证券: 灾后重建带来三类投资机会

正因为今年天气灾害程度罕见，所造成的损失也颇为巨大，因此，灾后重建对于一些行业而言，也具有重要的结构性拉动作用。总体而言，我们认为主要有三类机会值得关注：

电力设备、电信设备、铁路设备、工程机械均不同程度受益于灾后重建的加大投入。

由于部分有色企业停产，而造成金属价格上涨，而灾后重建也将在一定程度上提高金属消费需求，未停产的企业将受益于这种形势，部分铝生产企业比较

典型。

电力行业具有重要机会。由于电力行业景气一直在低谷运行，在雪灾影响下，上游与下游共同挤压，无疑是“雪上加霜”。但考虑未来灾后随着煤炭供应的好转、煤电联动预期加强、灾后重建和恢复生产带来机组利用小时数的加速反弹，电力行业走出景气谷底的可能性已经在不断增强。

我们认为，前两类机会很大程度上属于阶段性机会，但电力行业的机会才是重要的增加配置的机会，由

于电力行业景气低迷时间较长，其表现落后于市场较多，已经成为一个相对价值洼地。本次天气灾害中煤电矛盾激化，由此产生的重大风险已被充分认识，在通胀形势有所缓和的情况下，煤电联动的可能性已经大为提高。虽然，重工业增长放缓与节能减排工作深入推进会对电力需求的增长带来一定负面影响，但在我们保守估计电力需求增长的基础上，已能得出机组利用小时数很可能在2008年回升的判断。因此，我们建议增加配置电力股配置。

正因为今年天气灾害程度罕见，所造成的损失也

颇为巨大，因此，灾后重建对于一些行业而言，也具有重要的结构性拉动作用。总体而言，我们认为主要有三类机会值得关注：

电力设备、电信设备、铁路设备、工程机械均不同程度受益于灾后重建的加大投入。

由于部分有色企业停产，而造成金属价格上涨，而灾后重建也将在一定程度上提高金属消费需求，未停产的企业将受益于这种形势，部分铝生产企业比较

典型。

电力行业具有重要机会。由于电力行业景气一直在低谷运行，在雪灾影响下，上游与下游共同挤压，无疑是“雪上加霜”。但考虑未来灾后随着煤炭供应的好转、煤电联动预期加强、灾后重建和恢复生产带来机组利用小时数的加速反弹，电力行业走出景气谷底的可能性已经在不断增强。

我们认为，前两类机会很大程度上属于阶段性机会，但电力行业的机会才是重要的增加配置的机会，由

## 广发证券: 本月是调仓布局好时机

虽然A股难以脱离全球资产价格与繁荣周期，但在美国股市大幅调整及美联储大幅降息之后，短时期内外部因素对A股的冲击将显著减弱，宏观调控政策的变动将是接下来最重要的事项，对其可能的适度松动可以谨慎乐观。相比1月份，2月的市场环境将显著改善，股票市场继续调整的空间已比较有限。预计2月份股市将呈现小幅震荡的走势，是较好的调仓、布局时机。对于2、3月份市场负面冲击较大的在于大量的限售流通股解禁，投资者应该对非央企、小非比重较高的解禁上市公司和行业

保持谨慎。目前市场正在酝酿风格转换，2月份中、小盘的相对强势表现很有可能会继续，3月份风格转换的可能性更大。由于面临不明朗的预期，仍然需要坚持防御性策略，配置继续偏向立足内需、成长明确的消费、服务性行业，比如商业贸易、食品饮料、医药生物、家用电器和通讯设备等。在宏观调控政策松动的预期下，强周期性行业存在较好的波段操作机会，建议投资者应该密切关注政策面的变化再作全面布局，激进的投资者可以重点关注地产、煤炭、钢铁和机械设备等。

## 大摩投资: 二次探底的可能性较大

这轮大的调整从去年10月下旬至目前已经接近4个月，对于一轮上涨了2年多的牛市来讲，时间已经符合中期调整，而调整的幅度超过30%，调整过程多以连续性的急跌为主，调整过程中的反弹多以小幅攀升为主。其趋势说明牛市并未结束。受到次贷危机的影响，全球股市的暴跌成为了A股市场再度探底的重要原因，而牛市涨速过快，成为了A股市场形成调整格局的内因，更重要的原因是无法摆脱“政策市”的局面，那么管理层希望股指稳健地上行，股指若急涨必会受到重创，在未来的市场中，这

将成为规律。管理层的态度对未来的市场也会起到决定性的作用。从近期再度发行股票型基金这一消息出台来看，目前管理层仍希望牛市继续，但从2月1日市场的反应来看，稍有过度宣泄情绪的状态。因此，筑底过程将会变得比较反复。

因此，短期上证指数还会在年线附近反复筑底，二次探底可能性越来越大，而中期来看，年线附近无疑还是处于底部位置，最终还是会多方胜出。笔者认为医药板块、军工板块、创投板块、奥运板块、环保、农业、化工、券商、电力、金融都可能在阶段性机会。

## 鹏华基金: 一季度后可能重拾升势

1月中旬以来，A股市场出现大幅下跌走势，上证指数跌幅超过20%，部分股票跌幅超过了30%，A股基金自然不能幸免，基金净值也快速下滑，基金投资者损失颇大。鹏华基金表示，本轮调整其实是延续2007年10月中旬以来的走势。鹏华基金认为，一季度后可能会重拾升势。

鹏华基金表示，市场大幅调整的原因，可以归结为“内忧外患”。从“外患”的角度看，美国次贷危机愈演愈烈，美国经济可能陷入衰退周期，美国股市也大幅调整，世界经济放慢使中国的出口形势不

容乐观，增速回落没有悬念，从而影响出口导向型上市公司的业绩。从“内忧”的角度看，国内通胀形势严峻，国家实行从紧的货币政策，即使目前可能有所放松，但宏观调控的重点仍在于防止经济过热和全面的通货膨胀。另外，1月份我国遭受50年一遇的特大雪灾，给宏观经济带来更多不确定性。此外，A股估值偏高使得系统性风险较大，这也是市场调整的内在原因。鹏华基金指出，支撑股市走牛的基础没有根本改变，目前市场只是进入了休整期，一季度后市场可能会重拾升势。

鹏华基金表示，市场大幅调整的原因，可以归结为“内忧外患”。从“外患”的角度看，美国次贷危机愈演愈烈，美国经济可能陷入衰退周期，美国股市也大幅调整，世界经济放慢使中国的出口形势不

代码	名称	开盘	最高	最低	收盘	涨跌%	成交量	简评
000700	模塑科技	10.13	10.13	9.64	9.87	-2.76	38013	反倾销立案调查，目前股价仍有一定支撑。
000701	厦门信达	10.53	10.94	10.21	8.89	-1.45	64124	近期波动频率较大，投资风险放大，不建议。
000702	正虹科技	6.65	7.23	6.6	7.14	6.73	78450	短期内若能企稳，股价或有企稳迹象，但质地一般，半年报压制股价，操作空间有限。
000703	世纪光华	10.45	9.89	10	10.87	3.52	25755	反弹后将进入调整阶段，操作机会不大。
000705	新济洲	9.25	9.29	8.99	1.18	13863	整体估值偏高，股价不具备支撑力。	
000706	双汇发展	9.9	15.9	15.08	15.38	-2.87	60528	要关注公司年报，将倾向于寻求支撑。
000709	大冶特钢	14.26	15.1	14.5	15.0	-0.54	41268	整体估值偏高，股价不具备支撑力。
000709	唐钢股份	21.5	21.5	20.7	21.39	-1.02	62075	均线多头排列，股价有企稳迹象。
000710	天仪仪表	10.5	10.5	10.02	10.26	-3.21	18631	反倾销立案，短期内将展开第二波探底，回吐空间。
000711	天伦置业	12.95	13.1	12.5	12.9	0.78	11739	有所企稳，但仍后市仍不可寄予厚望。
000712	锦龙股份	17.3	17.69	14.65	18.85	-1.98	18424	整体走势较为平稳，或有反弹，但空间有限。
000713	丰乐种业	11.2	12.1	11.2	12	1.0	23381	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000715	中兴商业	15.1	15.1	14.77	14.8	-1.73	3039	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000716	S*ST 新控	8.01	8.13	7.85	8.1	-0.47	34255	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000717	ST 银基	0.35	0.39	0.34	0.34	-0.58	24066	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000719	鲁泰A	28	28	26.87	27	-2.3	16679	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000720	鲁能在	3.78	3.78	3.7	3.73	-0.77	0	停牌。
000721	西安饮食	10.4	11.1	10.18	9.98	-4.47	72089	有一定资金关注，但持续性有待进一步观察。
000722	金果实业	7.21	7.25	7	7.23	-0.69	23884	业绩亏损，股价持续走低，短期反弹空间有限。
000723	美锦能源	28.35	28.4	27.28	27.76	-2.05	15713	弱势行情，股价仍存反弹压力，但空间有限。
000725	A 股	12.3	12.48	11.67	12.36	-0.32	42966	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000726	鲁泰A	14.29	14.3	13.9	14.07	-1.47	15295	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000727	华东医药	10.54	10.54	10.18	0.49	-0.94	27078	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000728	元隆雅图	31.65	31.65	31.2	31.2	-0.36	97273	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000729	中航资本	22.77	22.71	21.44	22.39	-2.29	22.39	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000731	四川美丰	27.82	29.5	28.1	29.5	0.44	60558	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000733	振华科技	10.01	10.23	9.75	10.11	0.2	31899	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000735	S*ST 罗牛	6.26	6.41	6.11	6.4	1.59	94905	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000736	S 股	0.37	0	0	0	0	0	停牌。
000737	南风化工	10.85	11.09	10.71	11.03	-0.18	69871	有一定估价泡沫，但股价仍有支撑。
000738	S 航宇	8.02	8.08	7.85	8.05	0.5	17598	短期反弹后仍将持续向下调整，做多机会不大。
000739	晋控集团	9.89	10.16	9.84	10.11	2.2	28183	大额资金动荡仍将持续，后市仍需关注。
000740	晋控煤业	10.8	10.7	10.26	10.74	-0.46	30021	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000741	S*ST 鑫科	12.7	26.26	12.76	26.26	-2.04	31435	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000742	晋控电力	12.8	12.8	12.57	12.84	-0.27	16263	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000752	山西发展	9.9	10.29	9.75	10.18	1.39	80386	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000753	漳泽电力	6.25	6.32	6.08	6.19	-1.75	15688	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000755	山焦A	31.97	31.98	30.65	31.58	-1.31	10773	整体估值偏高，股价有企稳迹象。
000756								